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Kvalifikačný systém Karate - Tokio 2020 
 

Aktualizácia: Nové termíny olympijských hier v roku 2021 a 
Revidované zásady systému kvalifikácie (1. apríla 2020) 

 
Kvalifikačné obdobie Tokio 2020 pre Svetovú federáciu karate začalo 2. júla 2018, a prvá fáza 

kvalifikačného systému, v ktorej by sa kvalifikovali 4 športovci na olympijskú kategóriu na tokijskú 

olympiádu podľa ich konečných umiestnení v olympijskej tabuľke umiestnenia, sa mala uzavrieť dňa 6. 

apríla 2020. Vrátane 5 kontinentálnych majstrovstiev, 1 majstrovstiev sveta a 20 súťaží ligy Karate 1 (13 

súťaží prvej ligy a 7 súťaží série A) by to bolo spolu 26 súťaží. 

 

Po vypuknutí COVID-19 marocké orgány zrušili poslednú súťaž prvej ligy v prvej fáze kvalifikácie 

(naplánovanú v Rabate medzi 13.-15. marcom) týždeň predtým, ako sa mala konať. Ďalej kontinentálne 

majstrovstvá EKF, ktoré sa mali konať v Baku (Azerbajdžan) počas posledného týždňav marca, zrušili 

miestne úrady z toho istého dôvodu. Tieto majstrovstvá EKF 2020 mali nahradiť majstrovstvá EKF 2019 v 

olympijskej tabuľke umiestnenia, keďže to mali byť posledné kontinentálne majstrovstvá EKF pred 

olympijskými hrami v Tokiu. 

 

Po zrušení prvej ligy v Rabate sa rozhodol výkonný výbor WKF predĺžiť konečný termín olympijskej tabuľky 

umiestnenia zo 6. apríla tak, že ďalšia prvá liga v Madride (17.-19. apríla) by nahradila zrušenú súťaž v 

Rabate. O niekoľko dní neskôr však bola zrušená aj madridská prvá liga kvôli rozšíreniu COVID-19 v 

Španielsku. 

 

Po zrušení Rabatu a Baku sa výkonný výbor WKF dohodol, že olympijská tabuľka umiestnenia, ako stála 

po prvej lige v Salzburgu, bude definitívna tabuľka umiestnenia pre prvú kvalifikačnú fázu, so súťažou prvej 

ligy o 1 menej a berúc do úvahy majstrovstvá EKF 2019 namiesto súťaže v roku 2020 v Baku. Keďže 

druhá fáza olympijského kvalifikačného systému, kde by sa kvalifikovali 3 dodatoční športovci na 

olympijskú kategóriu na Tokio, sa mala uskutočniť veľmi skoro v Paríži, medzi 8.-10. májom 2020, 

rozhodnutie o prvých 4 športovcoch, aby sa kvalifikovali prostredníctvom olympijskej tabuľky umiestnenia 

na Tokio, bolo rozhodujúce, aby sa pochopilo, ktorí športovci by boli bývali spôsobilí zúčastniť sa na 

olympijskom kvalifikačnom turnaji v Paríži; v tejto fáze, iba niečo viac ako mesiac od toho. 
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Vzhľadom na rozšírenie COVID-19 vo Francúzsku bol kvalifikačný turnaj v Paríži odložený na 26.-28. júna, 

a bol od tej doby zrušený až do ďalšieho oznámenia, po oznámení, že tokijské olympijské hry sa teraz 

budú konať v roku 2021. 

Potrebné ohlásenie štyroch športovcov, ktorí sa kvalifikovali na kategóriu prostredníctvom olympijskej 

tabuľky umiestnenia, urobilo WKF s vedomím, že olympijské hry sa budú konať podľa pôvodného plánu. 

Teraz však, keď sa dokončili nové termíny olympijských hier v Tokiu (leto 2021) a Medzinárodný 

olympijský výbor schválil nové Zásady kvalifikačného systému k 1. aprílu 2020; ktoré nahradzujú 

predošlé návrhy, ktoré urobila WKF, bolo potrebné prehodnotiť všetky rozhodnutia prijaté na základe 

COVID-19 – od zrušenia prvej ligy v Rabate a kontinentálnych majstrovstiev EKF v Baku v marci po 

ohlásenie nových dátumov tokijských olympijských hier a schválenie Zásad kvalifikačného systému 

(začiatok apríla). 

Počas tohto procesu prehodnotenia bolo hlavnou zásadou zachovanie podstaty pôvodného olympijského 

kvalifikačného systému. Z tohto dôvodu sa majú vykonať tieto opatrenia: 

1. Zahrnutie zmeškaných príležitostí do pôvodnej olympijskej tabuľky umiestnenia kvôli COVID-19, ako 
je definované nižšie: 

a) Prvá liga Rabat 2021 (nahradzujúc prvú ligu Rabat 2020 Rabat) – podľa uváženia výkonného výboru 

WKF, bude táto súťaž v Rabate možno nahradená inou súťažou prvej ligy, ktorá sa uskutoční pred 

kvalifikačným turnajom v roku 2021. Po akýchkoľvek nevyhnutných úpravách do kalendára do roku 

2021 bude prvá liga, ktorá sa má zahrnúť do olympijskej tabuľky umiestnenia, opätovne potvrdená 

počas posledného kvartálu roku 2020. 

b) Kontinentálne majstrovstvá EKF v Göteborgu 2021 (nahradzujúc majstrovstvá EKF 2020 Baku) — 

týkajú sa iba európskych športovcov. 

2. Kvalifikačný turnaj musí byť opätovne naplánovaný na začiatok roka 2021, a informácie sa budú 

zdieľať so všetkými. Dve súťaže spomínané v odseku 1 (prvá liga a kontinentálne majstrovstvá EKF) sa 

uskutočnia pred kvalifikačným turnajom podľa postupu podrobne uvedeného v kvalifikačnom systéme. 

Zatiaľ čo vyššie uvedené kritériá znamenajú nový konečný termín olympijskej tabuľky umiestnenia a nové 

kvalifikačné obdobie, ako ich stanovil medzinárodný olympijský výbor po odložení tokijských olympijských 

hier do roku 2021, plne rešpektujú podstatu pôvodného kvalifikačného systému karate na tokijské 

olympijské hry pridelením kvót presne z toho istého počtu súťaží, ako bolo pôvodne načrtnuté.  


